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Що відбувається на Тернопільщині після найсильнішої атаки РФ на енергетику: діють графіки відключень світла, але тепло та
вода вже є

Енергетики Тернопільщини ввечері 26 листопада продовжують відновлювати
електропостачання регіону після наймасштабнішої атаки російських БПЛА за весь
час повномасштабної збройної агресії РФ. Станом на 19:00 заживлено всі об’єкти
критичної інфраструктури, тобто водоканали, котельні та інші важливі установи,
зокрема лікарні, працюють. Однак для жителів регіону діють графіки відключень
електроенергії.

Про це повідомили у Тернопільській ОВА. "Запроваджено тимчасові обмеження для
споживачів, які допомагають зберегти стабільність роботи енергосистеми. Жителі
області закликаються до економного використання електроенергії та уважного
стеження за офіційними повідомленнями", – додали у відомстві.

При цьому в Чортківському районі області ввечері знову було
запроваджено аварійні відключення для споживачів. В обленерго пояснили, що це
необхідно під час вечірнього піку споживання електроенергії.

"Щодо Чортківського району, а саме в частинах Чортківська, Білобожницька, частині
Заводська, Нагірянська, Коліндянська, частині Гусятинської ОТГ, введені аварійні
обмеження електропостачання для споживачів на період найбільшого добового
навантаження", – йдеться в повідомленні. В інших районах електроенергію
відключають за відповідним графіком 

Жителям Тернополя раніше рекомендували не користуватися ліфтами. Про це
повідомляв мер міста Сергій Надал. Вранці він пояснював, що внаслідок
пошкодження електромережі Тернополя станом на 10:30 у місті:

продовжується робота над повним відновленням електропостачання міста;
працюють водопостачання та каналізація;
теплопостачання подається через звичайне електроживлення та резервні
генератори;
⁠школи та дитячі садочки розпочали роботу;
⁠автобуси курсують на всіх маршрутах;
⁠тролейбуси тимчасово не працюють через відсутність повноцінного
електропостачання;
⁠рекомендуємо утриматися від користування ліфтами, навіть якщо у вашому
будинку є світло.

Раніше у "Тернопільводоканалі" обіцяли відновити централізоване водопостачання
всім споживачам до 7 ранку. Газопостачання міста забезпечується у штатному режимі,
медичні заклади, школи та дитячі садки також працюють у звичайному режимі.

У місті відновили роботу пунктів обігріву. З 8 ранку вони відкриті за адресами:

вул. Миколи Лисенка, 8 (Тернопільський міський територіальний центр
соціального обслуговування населення);
просп. Злуки, 45 (КП "Тернопільський центр дозвілля та молодіжних ініціатив ім.
Довженка");
Привокзальний майдан, 1 (Вокзал станції "Тернопіль");
вул. Федьковича, 11 (КЗ "Дитячий – юнацький пластовий центр").

Крім того, у головному управлінні ДСНС України в Тернопільській області повідомили,
що розгорнули 26 стаціонарних "пунктів незламності". У них наявні тепло, вода,
освітлення, мобільний зв’язок, інтернет, живлення для мобільних пристроїв, місця для
відпочинку та аптечки.

"На жаль, натепер ми не можемо запустити рух тролейбусів, оскільки недостатня
потужність міста, тому збільшена кількість автобусів. Садочки, школи будуть
працювати – частина за рахунок штатного освітлення, частина завдяки роботі
генераторів", – пояснив Надал в ефірі українського телебачення.

Він зауважив, що з подібними випадками Тернопіль поки що не стикався. Тому
ситуація, що склалася, є найгіршою від початку повномасштабної агресії Росії.

"Вона найскладніша за всі попередні періоди, але я думаю, якщо робота йтиме в
такому ж темпі, то ми зможемо відновити і впоратися. Усі об’єкти інфраструктури
будуть функціонувати", – наголосив він.

За словами очільника Тернопільської обласної військової адміністрації В’ячеслава
Негоди, людських жертв унаслідок ворожої атаки немає. На місці уражень працюють
пожежники та поліція. У "Тернопільобленерго" попередили про вимушені мережеві
обмеження у Тернопільській області для споживачів, але графіків, за якими будуть
відбуватися знеструмлення, наразі немає.
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Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес

«Просто розслабтесь»: Трамп
жорстко відповів критикам його
політики щодо Ірану

Meta запустила платні підписки для
Facebook, Instagram та WhatsApp

У Раді заявили, що ЄС проспонсорує
підвищення зарплат українським
військовим

Російські клони та фіктивне
волонтерство: як бенефіціари
TECHIIA Крот та Лазебніков
інтегрували гральний бізнес РФ в
Україну

«Зідзвонювалися по кілька разів на
день»: Ахметов розповів про
розмову з «Редісом» перед виходом
з «Азовсталі»

Нерухомість на 6 мільйонів у
подарунок: заступник начальника
Київської митниці Борисов
задекларував дві квартири за
заниженою вартістю

Оплата капремонту замість
поточних видатків: на Львівщині
посадовця дорожньої служби
підозрюють у розтраті 94 мільйонів

Справу екскомандира військової
частини та двох бійців, які
привласнили майже 20 тисяч літрів
пального, передано до суду 

Жертви невидимого фронту:
аеророзвідники на Донбасі
врятували фазана з антидронової
сітки 

Оцифрувати трудову книжку можна
і після 10 червня: роз’яснення
Пенсійного фонду 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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